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Классная работа

Решение задач. Нахождение 
числа по его дроби



      Шаг дяди Степы             .

 
Какое расстояние он пройдет, 

           если сделает 5 шагов; 

Задача № 1

    Решение: 
   6/5*5 = 6(м) пройдет дядя 

Степа
Ответ: 6 м



? км

Лыжник прошел 300 м, что составило          всей

дистанции. Какова длина всей дистанции?

300 м

Задача № 2

 Решение:    300: 3/ 8 =  800(м) длина дистанции
Ответ: 800 м



Куплено 15 кг яблок на приготовление варенья 

    израсходовали      купленных яблок. 

Сколько килограммов яблок было израсходовано на 

варенье?

Сколько килограммов яблок осталось?

Задача № 3

1) 2/3 * 15 = 10(кг) 
израсходовали на варенье

2) 15-10 =5 (кг) осталось
 Ответ: 5 кг

Решение:



Домашнее 
заданиеТворческое
Составить и 
решить по 2 

задачи каждого 
типа, можно со 

сказочным 
сюжетом (на А4 

или в виде 
презентации).



3 определения 
2 примера на данные 

определения
1 вопрос, который вызывает у 

вас затруднение.



МОЛОДЦЫ!!!


